
Περού 

•Επέλεξα αυτή τη χώρα επειδή μου έκαναν εντύπωση τα νησιά στην λίμνη Τιτικάκα. 

•Συντεταγμένες: 8°14΄00″Ν 76°01′00″ Δ 

•Είναι στη Νότια Αμερική και σε σχέση με άλλες χώρες και ωκεανούς βρίσκεται 
βορειοδυτικά της Βολιβίας, δυτικά της Βραζιλίας, βόρεια της Χιλής, νότια του Εκουαδόρ και 
της Κολομβίας και βρέχεται από τον Ειρηνικό ωκεανό 

•Χάρτες (πολιτικός και γεωμορφολογικός) 

 

• Η σημαία του Περού, το εθνόσημό του και ο εθνικός του ύμνος 

 

 

•Βασικές πληροφορίες για τη χώρα: 

Πρωτεύουσα: Λίμα  

Πληθυσμός: περίπου 32 εκατομμύρια  

Έκταση: 1.285.216 τ.χλμ. 

Γλώσσες: Επίσημη: Ισπανικά, περιφερειακές: Κέτσουα, Αϊμάρα και άλλες ιθαγενείς  

Θρησκεία: η επίσημη θρησκεία είναι η Ρωμαιοκαθολική  

Πολίτευμα : Προεδρική Δημοκρατία 

https://youtu.be/4NIUhpCaUIU


Περού 

Η χώρα κατατάσσεται τέταρτη στον κόσμο ως προς τις εξαγωγές τζίντζερ και μάλιστα στο 
πρώτο τρίμηνο του 2020 αυξήθηκαν λόγω της πανδημίας κατά 168% καθώς θεωρείται 
αντιφλεγμονώδες και ενισχυτικό του ανοσοποιητικού. 

 

• Ενδιαφέροντα στοιχεία: 

Στη λίμνη Τιτικάκα, που βρίσκεται στα σύνορα του Περού με τη Βολιβία, υπάρχουν μερικά 
τεχνητά νησάκια που ονομάζονται Ούρος και κατοικούνται από τους Κέτσουα, γνωστοί και 
ως Ίνκας. Τα νησιά είναι φτιαγμένα από καλάμια τα οποία πρέπει να ανανεώνονται 
προκειμένου να μην βουλιάξει το νησί. Το μέγεθος των μεγαλύτερων νησιών από αυτά 
είναι μόλις το μισό ενός γηπέδου ποδοσφαίρου. 

 

Στο Περού βρίσκεται το Μάτσου Πίτσου, ένα από τα 7 νέα θαύματα του κόσμου.

 

Στο Περού καλλιεργούνται πάνω από 3000 είδη πατάτας και 55 είδη καλαμποκιού.

 



Περού 

Υπάρχουν και πιγκουίνοι οι οποίοι κατοικούν στις ακτές του.

 

Συναντάμε 90 διαφορετικά μικρο-κλίματα τα οποία υπάρχουν χάρη στα τροπικά δάση τα 
οποία φιλοξενούν περίπου 25.000 είδη φυτών και 5.000 είδη ψαριών και ζώων.  

 

Κοντά στο Κούσκο, βρίσκονται βουνά τα οποία είναι χρωματιστά. Σχηματίστηκαν από τις 
καιρικές, περιβαλλοντικές συνθήκες και τις ιζηματογενείς αποθέσεις με την πάροδο του 
χρόνου σε συνδυασμό με τη μοναδική ορυκτολογία των βουνών που δημιούργησε ένα 
αποτέλεσμα, με αποχρώσεις χρυσού, λεβάντας, κόκκινου και τυρκουάζ. 

 

 

 

 


